

太钢加工厂表彰先进激励全员奋进

本报讯(通讯员 张彦峰)近日,太钢加工厂召开表彰会议,对2020年度涌现出来的先进集体和先进个人进行了隆重表彰,以此激发全体员工立足新起点,奋进新征程。

2020年,加工厂干部职工同心协力,砥砺奋进,圆满完成各项经营任务,多项指标创造了历史最好水平。特别是积极助力高炉系统大修、历史性完成废钢保供,强力推进环保绩效提升打造花园式渣场,全力打赢安全翻

身仗,彰显了双良传人的精神品质和战斗意志,涌现出一大批顽强拼搏、不懈奋斗的先进模范代表。

2021年,加工厂将按照中国宝武职代会精神和公司职代会精神要求,坚定不移贯彻新发展理念,立足新发展阶段,构建新发展格局,围绕“改革、效率、管理”,凝聚共识,把握关键,对标找差,提质增效,着力打造信息化、智能化产线流程,推进生产经营、安全环保高效运行,在推动新时代加工厂高质量发展

展中积极作为,以优异成绩向建党100周年献礼。

该厂党政领导勉励受表彰的先进集体和个人要珍惜荣誉,保持本色,做推动全厂高质量发展的排头兵、引领者,继续为荣誉增光添彩,并号召全体干部员工要向先进模范看齐,学习先进事迹,争当先进模范,在与中国宝武整合融合的进程中,树立危机意识,强化责任意识,积极争先进位,以极致效率打造极致产线、创造极致产品,为高质量实现年度目标贡献力量。



红红的春联,送去温馨的祝福。为了使员工在紧张的工作之余,体会到组织的关心,感受着浓浓的年味,新年之际,技术中心理化第一党支部组织开展“迎新春送祝福”春联书写活动。张峰 摄

认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话

(上接第一版)通知要求,要进一步总结党的历史经验,不断提高应对风险挑战的能力水平。习近平总书记强调,我们党一步步走过来,很重要的一条就是不断总结经验、提高本领,不断提高应对风险、迎接挑战、化险为夷的能力水平。各地区各部门各单位要教育引导党员干部从具有许多新的历史特点的伟大斗争出发,不断增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领,确保我们党在世界形势深刻变化的历史进程中始终走在时代前列,在应对国内外各种风险挑战的历史进程中始终成为全国人民的主心骨,在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

通知要求,要进一步增强党的团结和集中统一,确保全党步调一致向前进。习近平总书记强调,旗帜鲜明讲政治、保证党的团结和集中统一是党的生命,也是我们党能成为百年大党、创造世纪伟业的关键所在。各地区各部门各单位要坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,教育引导党员干部从党史中汲取正反两方面历史经验,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

通知要求,要联系实际抓好重要讲话精神贯彻落实。习近平总书记重要讲话明确提出,在全党开展党史学习教育,要切实加强组织领导、树立正确党史观、切实为群众办实事解难题、注重方式方法创新,高标准高质量完成学习教育各项任务。各地区各部门各单位要高度重视,提高政治站位,成立领导机构,切实把党中央部署和要求落到实处。要坚持以习近平关于历史问题的两个决议和党中央有关精神为依据,准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,旗帜鲜明反对历史虚无主义,更好正本清源、固本培元。要把学习重要讲话同学习党中央《关于在全党开展党史学习教育的通知》结合起来,做到一体领会、一体贯彻。要联系实际、突出特色、务求实效,以好的学风开展党史学习教育,抓好专题学习、专题党课、专题民主生活会、专题培训,坚决克服形式主义、官僚主义,把党史学习教育同我为群众办实事解难题结合起来,切实把学习成效转化为工作动力和发展成就,以优异成绩迎接建党一百周年。

学习教育,要加强组织领导、树立正确党史观、切实为群众办实事解难题、注重方式方法创新,高标准高质量完成学习教育各项任务。各地区各部门各单位要高度重视,提高政治站位,成立领导机构,切实把党中央部署和要求落到实处。要坚持以习近平关于历史问题的两个决议和党中央有关精神为依据,准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,旗帜鲜明反对历史虚无主义,更好正本清源、固本培元。要把学习重要讲话同学习党中央《关于在全党开展党史学习教育的通知》结合起来,做到一体领会、一体贯彻。要联系实际、突出特色、务求实效,以好的学风开展党史学习教育,抓好专题学习、专题党课、专题民主生活会、专题培训,坚决克服形式主义、官僚主义,把党史学习教育同我为群众办实事解难题结合起来,切实把学习成效转化为工作动力和发展成就,以优异成绩迎接建党一百周年。

中国宝武与太钢集团实施联合重组,是太钢发展史上具有里程碑意义的大事,成为中国宝武大家庭的一员,打破了太钢集团在发展上所受的地域限制、能力限制,走上了更高层次的发展平台,迎来了更为广阔的发展空间,有挑战,更有机遇。

面对新的发展机遇、新的发展格局,我们要加快整合融合步伐,了解中国宝武的使命担当,认知认同中国宝武的企业文化。坚守“成为全球钢铁业引领者”愿景和“共建高质量钢铁生态圈”使命,以科技创新谋划绿色长远发展,以极致效率谋求质量效益,以提高市占再塑发展格局,以协同发展建强生态体系,以全球布局服务“两个循环”,是中国宝武全力打造世界一流示范企业的目标与方向。我们有信心和决心在宝武高质量发展的征程上,体现我们的责任,做出我们的贡献,收获我们的成绩。

我们要学习中国宝武的管理思路和方法,“全面对标找差,创建世界一流”。主动找差距,围绕全年预算总目标,优化生产组织,以高效、稳定、低耗的运行模式组织生产,围绕关键指标开展对标工作,及时了解标杆单位指标,动态调整对标目标,提升指标竞争力。继续扩大产品质量优势,坚持质量第一的原则,开展技术攻关,在工序指标达标的前提下实现质量效益最大化。

我们要及时转变思想观念,拓展新的效益增长点。围绕“高科技、高市场占有率、高效率、生态化、国际化”战略路径,对接融合宝武管理体系,做好长远规划。立足大安全战略,全面增加安全风险防控能力。深入开展技术创新和管理创新,攻克解决瓶颈难点问题,加快智能智慧制造。打造生态保护、再造、和谐的绿色可持续发展链。上下联动、持续发力,推动各项工作蓬勃开展。

前景远大,未来可期,让我们快速实现各专业各领域的整合融合,抓住新的发展机遇、融入新的发展格局,在新的历史阶段做出我们新的贡献。

快速整合融合 迎接新的发展

郑磊

太钢采购部组织员工参加市“两节”线上文化活动

本报讯(通讯员 武晓娟)根据太原市总工会及太钢工会要求,近日,太钢采购部组织全体员工积极参加太原市“两节”期间线上文化活动,为了保证职工参与率,该部就活动的开展做了具体要求。

据本运动团员工排名情况设一、二、三等奖若干进行奖励。同时按照各室库的参与率进行排名,设优秀组织奖3-5名进行奖励。对于其他读书、听名师讲座和戏曲等活动,员工可根据自身兴趣与爱好自行选择参加,不做硬性规定。

针对“健身风采”活动,该部要求各室库组织员工按期限完成App下载工作,参与人数要达到在岗总人数的90%。活动结束后,部工会将根据本运动团员工排名情况及各室库员工的参与率进行评比,并给予表彰奖励。根

截止目前,广大员工积极参与,踊跃达标,营造出安全、稳定、欢乐、祥和的节日气氛,在丰富员工文化生活的同时,进一步增强了大家对中华优秀传统文化传统的认同感和自豪感。



近日,太钢不锈钢冷轧厂党委组织干部员工学习了特约评论员文章《增强认同感,担当起“同一个宝武”的使命和责任》。该厂党委第一时间组织党员干部进行了专题学习,利用中心组学习、调度会、班前会等形式,同时各党支部利用“三会一课”组织广大党员进行学习。通过学习广大干部员工深刻认识到太钢和中国宝武联合重组的重大意义和深远影响,纷纷表示要立足岗位做贡献,不断提升产品核心竞争力,真正担当起“同一个宝武”的使命和责任。柴巍 摄